

अपने घर को बेहतरीन फेस्टिव ट्रेंड्स से सजाएं!

नई दिल्ली. यह समय त्योहारों का है। त्योहार, मतलब, कुछ नया करने का और पुराना बदलने का समय। घर में नई चीजें लाने के लिए त्योहारों का समय सबसे अच्छा होता है। छोटे बदलाव, जैसे आपकी अपहोल्स्टरी को रंगबिरंगा बनाना या इस सीजन अपने फर्नीचर को नया रूप देना, नए कामों का पर्याय है। इस सीजन के साथ आप जहाँ देखेंगे, वही ढेर सारे रंग दिखेंगे और वातावरण में गतिशीलता का अहसास होगा। सबसे अच्छी चीज यह है कि आप अपने कमरे में हर संभव प्रयोग करके देख सकते हैं। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "बोल्ड खूबसूरत है। कभी आपने सोचा था कि इन त्योहारों पर आपके घर के लिए बोल्ड सबसे अच्छा हो सकता है। जब रंगों से प्रयोग की बात आती है, तो असीमित विकल्प हैं, जिनसे विशिष्ट और बोल्ड लुक मिलता है।"

अपने घर को बेहतरीन फेस्टिव ट्रेड्स से सजाएं

नई दिल्ली। यह समय त्योहारों का है। त्योहार, मतलब, कुछ नया करने का और पुराना बदलने का समय। घर में नई चीजें लाने के लिए त्योहारों का समय सबसे अच्छा होता है। छोटे बदलाव, जैसे आपकी अपहोलस्टरी को रंगबिरंगा बनाना या इस सीजन अपने फर्नीचर को नया रूप देना, नए कामों का पर्याय है। इस सीजन के साथ आप जहां देखेंगे, वहीं ढेर सारे रंग दिखेंगे और वातावरण में गतिशीलता का अहसास होगा। सबसे अच्छी चीज यह है कि आप अपने कमरे में हर संभव प्रयोग करके देख सकते हैं। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "बोल्ड खूबसूरत है। कभी आपने सोचा था कि इन त्योहारों पर आपके घर के लिए बोल्ड सबसे अच्छा हो सकता है। जब रंगों से प्रयोग की बात आती है, तो असीमित विकल्प हैं, जिनसे विशिष्ट और बोल्ड लुक मिलता है। आपके घर के लिए रंग चुनने के दो तरीके हो सकते हैं। आप सहज रास्ता चुन सकते हैं और म्यूट एवं अर्थ के शेड्स पसंद कर सकते हैं या फिर पेस्टल पैलेट चुन सकते हैं, जो इनके साथ बहुत खूबसूरत लोंगे। आप ग्रे के डार्क और मिस्टिकल शेड्स में बोल्ड कलर के हल्के से प्रयोग से इसमें आकर्षण जोड़ें।

घर को बेहतरीन फेस्टिव ट्रेंड्स से सजाएं!

मुंबई। त्योहार का मतलब कुछ नया करने का और पुराना बदलने का समय। जैसे आपकी अपहोल्स्टरी को रंगबिरंगा बनाना या इस सीजन अपने फर्नीचर को नया रूप देना, नए कामों का पर्याय है। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, जब रंगों से प्रयोग की बात आती है, तो असीमित विकल्प हैं, जिनसे विशिष्ट और बोल्ड लुक मिलता है। आपके घर के लिए रंग चुनने के दो तरीके हो सकते हैं। या तो म्यूट एवं अर्थ के शेड्स पसंद कर सकते हैं या फिर पेस्टल पैलेट चुन सकते हैं। दूसरा विकल्प है कि आप भव्य एवं चमकीले शेड्स का प्रयोग करें। पारुल मित्तल को डेकोर में विविध किस्मों के मेटल का उपयोग पसंद है। वो बताती हैं, आपके घर को हेरिंगबोन पैटर्न में डेकोवूड विनीयर्स से सजाएं, जो खास इस त्योहार के लिए डिजाईन व निर्मित किए गए हैं। रोशनी पड़ने पर ये विनीयर्स सिल्वर रंग में चमकते हैं, जिससे आपके स्थान को अद्वितीय चमक प्राप्त होती है।

अपने घर को बेहतरीन फेस्टिव ट्रेंड्स से सजाएं

नई दिल्ली। यह समय त्योहारों का है। त्योहार, मतलब, कुछ नया करने का और पुराना बदलने का समय। घर में नई चीजें लाने के लिए त्योहारों का समय सबसे अच्छा होता है। छोटे बदलाव, जैसे आपकी अपहोल्स्टरी को रंगबिरंगा बनाना या इस सीज़न अपने फर्नीचर को नया रूप देना, नए कामों का पर्याय है। इस सीज़न के साथ आप जहां देखेंगे, वहीं ढेर सारे रंग दिखेंगे और वातावरण में गतिशीलता का अहसास होगा। सबसे अच्छी चीज़ यह है कि आप अपने कमरे में हर संभव प्रयोग करके देख सकते हैं।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज़ की डायरेक्टर, पारुल मित्तल के अनुसार, "बोल्ड खूबसूरत है। कभी आपने सोचा था कि इन त्योहारों पर आपके घर के लिए बोल्ड सबसे अच्छा हो सकता है। जब रंगों से प्रयोग की बात आती है, तो असीमित विकल्प हैं,



जिनसे विशिष्ट और बोल्ड लुक मिलता है। आपके घर के लिए रंग चुनने के दो तरीके हो सकते हैं। आप सहज रास्ता चुन सकते हैं और म्यूट एवं अर्थ के शेड्स पसंद कर सकते हैं या फिर पेस्टल पैलेट चुन सकते हैं, जो इनके साथ बहुत खूबसूरत लोंगे। आप ग्रे के डार्क और मिस्टिकल शेड्स में बोल्ड कलर के हल्के से प्रयोग से इसमें आकर्षण जोड़ें। कमरे में स्टेटमेंट लुक का समावेश करने के अलावा, मिस्टीरियस ग्रे पूरे लुक में समता लेकर आएगा।

दूसरा विकल्प है कि आप भव्य एवं चमकीले शेड्स का प्रयोग करें। रिच ऑरेंज, डीप यल्लो और फ्लेम रेड के ह्यू आपके घर की खूबसूरती में चार चाँद लगा देंगे।" यह लुक प्राप्त करने के लिए उन्होंने बताया, "आईवरी कलर का सोफा सेट और रिस्टिक ऑरेंज रॉ सिल्क कुशन कवर से फिनिशड ग्रीनलैम लैमिनेट्स के सिल्वर लैमिनेट सरफेस के साथ सेंटर टेबल आपके लिविंग रूम को शाही और भव्य रूप प्रदान करेंगे।"